
 EXERCICE (1)  
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EXERCICE (2) 

      On pose  1n
nu n= −   pour tout entier n  tel que 2n ≥   

  1)  montrer que  ( )2 0nn u∀ ≥ ≥   

  2) montrer que  ( ) ( )222 n nn n C u∀ ≥ ≥ en déduire ( ) 2
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  3) montrer que  ( )n n
u est convergente et déterminer sa limite  

EXERCICE (3)  

  Soit n  un entier de *
ℕ  . on considère la fonction nf définie sur  ] [0,1  

     par :   ( ) tan
2 2nf x x
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 1) montrer que  ( ) 0nf x =  admet une unique solution notée nα   

 2) montrer que ( )n n
α  est décroissante et qu’elle est  convergente  

 3)  montrer que lim 0n
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 4) déterminer la limite de lim n
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EXERCICE (4) 

  Dans chacun des deux cas  montrer que ( ) ( )n nn n
u et v  sont adjacentes  
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EXERCICE (5) 
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  1) montrer que   ( ) ( )* 1
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   3) monter par récurrence que  ( )* 1
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EXERCICE (6) 

    Déterminer  dans chacun des cas suivants la limite de la suite ( )n nU    
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Suites numériques 
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